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A kép viselő választási mozgal- 
* mákhoz.

Megindulnak vehemens erővel or­
szágszerte a képviselőválasztás! mozgal­
mak. Az ellenzék, recte „nemzeti párt“ 
a havas választásoknak —* mint ők el­
nevezték szelet ntár jó eleve megé­
rezték. utazgattak, agitáltak s most/az 
országgyűlésnek szokatlan korai felosz­
latása után, minden párt akczióba lép. 
Hogy havas avagy lőcs- pócs lesz-e a 
választások ideje, az — elfogadva a 
változhatlan tényt — nem igen lesz 
fontos tényező a már az előjelek után 
Ítélve heves választások eredményé- 
re- — Minden párt meg fogja tenni a 
lehetőt, elv enek, zászlajának győzelemre 
jutásáért.

A pesti lapok legérdekesebb rova­
ta most az, mely a képviselő választá­
sokról — mesél. Mert bizony mese 
számba mennek azok a tudósítások, ha 
két — ellenzéki, kormánypárti — hír­
lap ebbeli híreit egymással összeha­
sonlítjuk.

Hgy őt—hat soros hir egy pesti 
újságban rendkívül módon felkölté fi­
gyelmemet. .. A puncsává: választókerület 
szabadelvű pártja mait év utolsó napján 
granzíelden értekezletet tartott és azon gá- 
mel grad eddigi országgy. képviselőt jelölte 
a jövőre is.

Es mi pancsorai szabadelvű választók 
az ó-év utolsó napján családi körünk­
ben békességesen meghúzódtunk és egy 
fővárosi lapból tudjuk meg, hogy hát 
nálunk is van képviselő választási moz­
galom.

Szép dolog ez nagyon és felette 
tanulságos.

Nem tudjuk, hogy ki hívta össze 
a pancsovai választókerület polgárait 
Franczfeldre, nem tudjuk, hogy kik 
voltak a szóvivők, de csak azt tudjuk, 
hogy ez páratlan ignorálása egy 900- 
1000 szavazóképes polgárokból álló — 
kik szabadelvűek voltak és most is azok 
— városnak.

Nem tudjuk — csak sejtjük — 
hogy mi lehetett az indoka ez eljárás­
nak. Azok, kik ez értekezletet egybe 
hívták, jól tudják, hogy városunkban 
van egy tömör, nagy szabadelvű párt. 
Tudják, hogy kik annak vezérférfiai, sőt 
tán, azt is tudják, hogy városunkban 
még eddig képviselő jelölésről szó sem 
volt, hogy vártunk egy ilyen érte­
kezletet.

Tán csak nem az bántott meg
néhány vezérférfit, hogy- Pancsova vá­

rosa külön választókerületet kiván, mely- 
lyel oly jogot kér. mely őt méltán 
megilleti. Igen illetékes helyen mond­
ták a következőket: „M agam is be­
látom, hogy jogos a kérelmük, mert az 
Önök képiselöje mindig kényes hely­
zetben van. Ha a községek többsége 
választja, úgy a várossal jut kisebb 
nagyobb mértékben ellentétbe és vice 
versa.“

Dániel Ernő országgy. képviselőn­
ket tiszteljük, becsüljük s mint befo­
lyásos, független emberről tudjuk azt, 
hogy városunk érdekeinek tudna ered­
ményes szószólója lenni. S ha, már 
most külön választókerület volnánk, 
nem-e Dániel Ernő volna az uj vá­
lasztókerület képviselőjelötje:1 Miért ne 
legyen az a mi jogunk, hogy Dániel 
Ernő országgy. képviselőnket magunk­
nak jelöljük. Nem egyéb, mint a mél­
tányosság adta a kezdeményező kezek­
be a tollat azon kérvényhez, mely önál­
ló választókerületről szól.

Es ime a franczfeldi értekezlet a 
legecletánsabb módon támogatja kérel­
münket. Bizonyítja, hogy minket pan- 
csovaikat meg sem kell kérdezni, mi 
900 1000 szavazó polgárral, kik között 
nagy sok van olyan, kiknél nem csak 
az „igen“ nyom, hanem az ész, a mű­
veltség, az intelligenczia — mi nagy 
nullák vagyunk.

Sokat Írhatnánk még, de hagyjuk. 
Lesz még alkalom reá. Csak egyet va­
gyunk bátrak kijelenti — ha bizonyos 
emberek ugyan még ezt is megenge­
dik — szabadelvűek voltunk és azok ma­
radunk. AT—r.

Beendiguug des Reichstages.
— Die feierliche Beschliessung des 

ersten fttuflährigen Ciklus des Ungar. 
Reichstages ging am Dienstag in her­
kömmlicher Feier vor sieh. Vor 11 
Uhr versammelten sich die Mitglieder 
beider Häuser im Prachtsaale der alten 
ofener Burg: während das Gefolge Sr. 
Majestäts des Königs, die Hofwürden­
träger, die Leibgarde Kapitäne das 
Ministerium, der Fürstprimas und son­
stigen Bannerherren des Landes und 
der Bischof mit dem apostolischen 
Kreutze sich im Audienzsaale versam­
melt hatten.

Als alles geordnet war, erstattete 
der erste Obersthofmeister Sr. Maje­
stät die Anzeige hievon, worauf sich 
der König mit dem prächtigen Gefol­
ge aus seinen Gemächern in den Fest­

saal begab. Voran schritt ein Kammer­
fourier. die Bannerherren paarweise, 
der Fürstprimas. das k. u. Ministerium, 
der erste Oberst Hofmeister mit dem 
goldenen Stabe; der k. u. Marschall. 
als Vertreter des Obersthof meistere, das 
entblösste Schwert des Königs empor­
haltend. Ihm zu rechten folgte der 
Bischof mit dem Kreutze.

Als Begleitung dienten Sr. Ma­
jestät der k. u. k. Oberstkämmerer. 
der Kapiiän der ungarischen Leibgar- ... 
de, der Kommandant der k. u. k. Tra- ' 
bantenleibgarde der Kapitän der k’. ü; 
k. beritenen Leibgarde und der Adju- - 
tant Sr. Majestät.

Im Trolmsaale angelangt, bestieg 
Se. Majestät die Stufen, bedeckte das 
Haupt mit dem Hute und nahm Platz, 
während das Gefolge die vorbehalte­
nen P.ätze einnahm.

Nun hielt Se. Majestät vor dem 
versammelten Reichstag die übliche 
Trohnrede, welche das Wirken des 
vierjährigen Reicksrathes behandelte: 
mit besonderer Hervorhebung der 
wichtigsten neuen Gesetze und der 
wohlthatigen Neuerungen auf dem 
Gebiete der Gesetzgebung.

Nach Beendigung derselben stand 
der König auf nahm seinen Hut he­
rab- und zog sich in der oberwähuten 
Weise sich in seine innern Gemächer.

Zum Schlüsse begaben sich die 
Mitglieder beider Häuser in die Burg­
kapelle. Der Bischof mit dem Kreutze 
erwartete Sr. Majestät indessen im Ora­
torium, wohin der König ohne Beglei­
tung kam um dem Te Deum beizu­
wohnen.

Ein wichtiger Akt bat sich mit 
der Schliessung des Reichstages in un- 
serm politischen Leben geschlossen. 
Möge der nächste Reichstag Männer 
des Landes sehen, denen nicht die Ob­
struction, sondern die Würde des Hau­
ses, das W7ohl des Landes am Her­
zen liegt.

Megyei élet.
Képviselőválasztás! moz­

galmak. Mint az országban mindenütt, 
úgy megyénkben is megindultak a választá­
si előmozgalmak, pártértekezletek. így Xagy- 
Becskerek városa í. hó. 13-án tartja első 
nagyobbszabású pártértekezletét, melyre a 
meghívást Hadty Döme kir. közjegyző, Pá- 
nits Lyubomir főesperes és Schwarz Mihiiy 
ügyvód kiket a november hóban tartott me­
gyei Szabadelvű párti értekezlet bízott meg — 
adták ki. —



lékot kivan

Csöndes este

Csöndes este, ha elmegyek

■■

Újévi tisztelgés, Megyénk tisz­
tikara Nagy-Becskerek városának tisztikará­
val együtt Dániel László főjegyző vezetése 
alatt tisztelgett Rónai Jenő kir. tanácsos, fő­
ispánnál. A lendületes tartalmú üdvözlő be­
szédre rövid szavakban válaszolt a toispán, 
biztosítván az egybegyűlteket, hogy jóakaró 
barátjuk marad a jövőben is.

Karácsonyfa a laktanyá­
ban. Mint a „Torontáliban olvassuk, az 
ö ik honvéd gyalogezred tisztikara igen szop 
karácsonyfát állított fel a legénység részere. 
E-ész pompás családi kép volt, melynek meg­
ható színezete sem hiányzott. A karácsonyfa 
maga igen csinosan volt feldíszítve." v olt azon 
arany, ezüst, sok—sok színes gyertya, a fa 
alatt pedig az ajándékok, köztük több nye­
remény. mint: 1 hectoliter rámpás, 1 bízott 
süldő. 1 kosár pogácsa. 1 nagy- füzér inggé, 
azonkívül csicsóné erszény, pipák, dohány- 
szelenczók, tükrök, gyufatartók és sok más, 
bakának való eszköz. Képzelhetni a bakák 
örömét.

A nagybécskereki kereskedő ifjak egy- 
lete Szilveszter estéjén igen sikerült irodal­
mi és zeneestélvt rendezett. A olt felolvasás 
ének komikus szavalások, továbbá trombita 
szimfónia 8 szép leány által előadva. \ aj- 
jon nálunk ily irányban a mi kereskedő tt­
jaink egylete' nem "adhatna magáréi életjeit?

Pál vázat. Szerb-Kiári községében 
segédjegyzöi állásra hirdettetik pályázat ja­
nuár bő 10-ig. Fizetés évi 400 írt. vá­
lasztás Szerb-Klári községházánál f. hó 16. 
lesz megtartva. Folyamodványok a esenei fö- 
szolgabírósághoz intézendők. — König György 
dolovai jegyző egy szakavatott jegyzősegé­
det keres.

Közgyűlés. A torontálm egyet gaz­
dasági egyesület múlt hó 30 án tartá Nagy - 
Kiküldőn évi közgyűlését Csekonics_Endre 
gróf elnöklete alatt. Bevétel volt 22257 trt., 
kiadás 4955 trt.

Drágasági pótlék. Nagy Becs­
kerek városa legutolsó közgyűlésén tárgyal­
ta a városi tisztviselők kérvényét drágasági 
pótlék iránt. Az állandó választmányban a 
szavazatok pro és contra egyenlők voltak, a 
közgyűlés 49 szóval 20 ellenében magtagad­
ta a drágasági pótlék kiutalványozását. Dr. 
Kiss constatáljá. hogy nincs drágaság, mig 
S z a 1 a y József ev. ref. lelkész azon indo­
kolással, hogy a jobban űzetett hivatalnok 
orömestebb teszi kötelességét, drágasági pót-

Rovatvezetö.

Tegyünk a népért.
(Folytatás.)

Az 1—2 frtnyi beiratási dijakból be* 
k töke pedig biztosítékot fog

Timi —

a ligetbe, halk a berek,
Nem hallatszik semmisem.
De ha hű kedvesem eljő,
Még a halvány hold is feljő,
S néz bennünket csendesen.

Szép kedvesem szeme ragyog 
most nagyon boldog vagyok 
nem szólok senkinek, 
irigység hazug szava,

Vérző mély sebet okozva,
Búslakodó szivemnek.

lassú csendet csak egy-egy 
Hulló levéi zavaija meg,
S felbomlik a szerelem 
Dobogó kis szivecskéje 
Megfélemlik a zörejre,
Kedvesemnek hirtelen.

Csendesen és nagy titokban 
Az érzelem fel-fel lobban 
8 csereg velem édesen.
Képzelmeim messze szállnak 
Más részébe e világnak.... 

aztán a szerelem !

Az erdő hús fii között 
Csókolgatni hű szeretőt 
Oh mi kéjes élvezet!
Haüani, hogy dobban a szív 

Egymásért halálra küzd s viv :
A menyországhoz vezet.

Czipott György.

nyújtani arra, hogy a szövetkezet szenved­
hető anyagi károk esetében is tovább fenn-
állhasson. ,, , „„

Az igazgatóság tagjai kozni eleg lenne 
a pénztárnokot dijazni évi 100—120 form- 
tal melyei az a héti nehány óra, mi alatt te­
endőket kellene végeznie eléggé díjazva len­
ne, mig Így a kezelési költségek alig érez­
hető csekély összegre rúgnának.

Az anyagi aiap mint látjuk könnyen 
me» volna teremthető és ezzel a kicsinynek 
látszó összeggel a jövőre nézve kiszamithat- 
lan eredmények éretnének el.

Ezután felszabadulnának a tagok az uzso­
rásuk kezei alól; nyereségre spekuláló pénz­
intézeteknek sem lennének kiszolgáltatva, ha­
nem támaszkodhatnának teljes bizalommal a 
szövetkezetre, melynek ezélja nem az anyagi 
haSzon, hanem a szűkölködök segélyezése a 
a törekvő emberek buzdítása maradna. Az 
által, hogy kölcsönt csak a tagoknak ad, a 
lain majdnem minden lakóját bevonhatja ina­
dba kik a héti pár krajezárt szívesen meg­
fizetik az ebből reájuk hálandó hasznokért. 
Es mivel kölcsönt csak józan czélokra adna 
minők: gazdasági b e r u há z ás, elpusz­
tít i t h á z i á 11 a t o k p o 11 as a, betegség­
ben szenvedők családjának fenntartása stb. 
ugv a könnyelmű kölcsönöktől is visszatarta­
ná" tagjait: megkövetelvén tőlük, hogy pon- 
tosan fizessenek, mert hanem kizáratnak a 
ta»ok közül: rászoritná adósait a pontosság­
ra? kötelesség teljesítésre. Ha az adus tudja, 
hogy neki bizonyos időben űzetnie kell, ok­
vetlenül igyekszik megfeszített munkával is 
előteremteni" a tartozást, sejtve, hogy hite e 
nem fog többé megujittatm csak kiváló 
méltánylást érdemlő esetben.

így minden tag megszokja a rendet, 
pontosságot, mert hetenként rendesen kell 
fizetnie üzletrészébe, ha jogát elveszitni nem 
akarja- ép ezért félre teszi mindig nélkülöz­
hető gárasait, hogy kötelezettségének saját 
érdekében eleget tegyen. Lassanként termé­
szetévé válik a munka, tekarékosság, de egész 
lénye is átalakul. Tudja, hogy bármily kis 
összeget elhelyezhet hasznosan, eniiek foly- 
tán azt, á helyett hogy mint most teszi-elpré- 
dálná, beteszi oda, a hol még oly kicsi összeget 
is elfogadnak, süt fizetnek utána. Ma a kis 
beverő tökék, a krajezárok mind elkallódnak 
s ezer szerencse há nem pálinkára kelnek 
el, hogy ez által az erkölcsi romlás renyhe- 
ség és muokátlansági hajlam pénzen vasa- 
roltaasék meg.

A hitelszövetkezetek kiszámithatlan elő­
nye, abban áll, hogy nem csak ártalmatlan 
és gyors segélyt nyújtanak a nyomorban le­
vőknek. hanem, hogy a rend, takarékosság 
kötelesség — teljesítés és becsületérzéset is 
ápolják a tagokban; mert a ki nem ilyen:

azt kizárják kebelükből s ez által nem csak 
anyagilag sújtható, hanem a falu elítélésének 
is kiszolgáltatják mint olyan embert, ki nem 
méltó arra, hogy szövetkezeti tag legyen.

Nemcsak, hogy nem törekednek nye­
részkedésre a hitel szövetkezetek, de sőt azt 
teljesen ki is zárják programmjukból mint 
olyant, mely magassabb erkölcsi czéljaikkal 
ellenkezik. (Vége köv.)

lelyihirek.—Lokalneuigkeiten.
Personalien, Bürgermeister Paul v. Pé­

ter ist von seinem kurzen U-laube wohlbe­
halten zurückgekehrt und hat die Leitung 
des Amtes bereits übernommen.

Verlobung. Dieser Tage fand die Ver­
lobung der liebenswürdigen Tochter des Bür­
gersehuldirektors Martin Imre des hräuleins 
Laura mit dem Bürgerschullehrer F. Morau 
in T. Szt. Márton statt. Des Himmelssegen 
begleite den Bund der jungen Liebe. — Mitt­
woch den 5. fand die Verlobung dng'Iiatt- 
leins Laura Ofner mit dem Buchhalter Ha- 
go Kiss im Beisein mehrerer Verwandten 
statt. , _ ,

Wahlwesen. Nach dem Se. Hochwürden 
der Vorstand des Klosters V oilovitz : Joset 
Jorgovics die Kandidatur in Ozora nicht 
übernehmen kann, so beschloss der Kreis 
auf diese Stelle den k. Tafelrichter Stefan 
Jovanovics zu designieren. Gleichzeitig soil 
nach Anssage der hauptstädtischen Blätter 
auch Advokat Dr. Scsitinszky Adolf can-di- 
diren. In ihm erhält der Bezirk einen ar­
beitsamen, die liberale Partei aber eine tüch­
tige Rednerkraft.

Wagnerabend. Wegen Erkrankung des 
Regens Chori: Gabriel Franek wurde der von 
uns mehrfach erwähnte Waguerabend auf 
Mittwoch den 14-ten Jänner 1. J. verschoben.

Wohlthätigkeitskonzert. In dem wir das 
gewählte Programm, welches der thätige izr. 
Frauenverein für den 16-ten d. M. entwor­
fen, mitteilen, empfehlen wir den Abend 
schon des edlen Zweckes wegen unserm Pu­
blikum. Das Programm lautet: I. „A dicső­
ség bajjal jár.14 Bohózat I felvonásban Be­
ckett G. A. tói. Személyek: Mudli, Molnár 
József, Lucretia özvegy Potocky Adámy Pi­
roska k. a. Flasphan Félix képiró, Kondo- 
rosy M- Lidia, Stern Seraphin k. a. John, 
Módii szolgája Lambrecht P. — II. „Sand 
in die Augen.44 Vígjáték 2 felv, Labiche és 
Martintól, németre fordította: Berger S. Sze­
mélyek : Malingear, orvos Rechnitzer István. 
Blanche, neje Epstein J. k. a. Ratinois: Dulcz 
István. Constance, neje Löwinger Reg. k. a. 
Frigyes, fiuk Kanischa A. Róbert, fakereske- 
dö Kovács M. H. Josefine, szobaleány Ofner 
Rózsiba k. a. Alexandria, szobaleány Sieu-

Der Fabrikant
Novelle, ans den hinterlasseuen Schriften des

E- Kreics. (Fortsetzung.)
Da ist Ihr Platz geehrter Herr Polizei- 

komissär damit setzte man ihn gewaltsam 
nieder, gerade neben dem Präsidenten und 
Sie können ruhig zuhören, wenn es Ihnen 
gefällt. Wieherndes Gelächter und Gläserklang 
und Hoch dem Präsidenten und dem weisen 
Polizeikemissär Fels tönte rings um ihn 
Thun Sie Bescheid geehrter Herr, dabei riess 
man ihm den Knebel aus dem Mund und 
hielt ihm ein Glasbranntwein vor —

Trinken Sie, es gilt Ihr Leben — der 
Fusel ist übrigens so gut wie der, den Sr. 
eben getrunken haben. Er trank und der Kne 
bei Kehrte auf seinen Platz zurück.

Polizeikomissär Fels zitterte vor Wuth 
aber was konnte er machen. Nun Herr Ver­
einsschreiber beginnen Sie mit der Vorlesung 
des Tagesprogramms, sie sehen, ja, dass der 
Herr Polizeikommissär mit der Eröffnung 
der Sitzung einverstanden ist, scholl des Prä 
sidenten Bassstimme und eine starke Hand 
zwang den Commissär wiederholt mit dem 
Kopf zu nicken. Die Wuth erstickte ihm 
fast, aber noch grösser wurde sie, als er an 
der zitternden Stimme des Sekretärs die sei 
nes Offizials Meixner erkannte, den er stets 
für einen Ehrenmann gehalten.

Einziger Gegenstand der Verhandlung 
ist eine Petition des freien Arbeitervereines 
von H. an das k. Ministerium, dass für alle 
künftigen Zeiten nur solche gesinnungstüch­
tige Männer wie Polizeirath Fels zu Ober­
polizeimeistern in H. ernannt würden, weil 
sie dann vollständig und würdig die Allwis 
senheit der Stattspolizei vertreten werden.

Allgemeines Ja! Ja! und neues wihern 
HPu fifllüp-htpr Hnnh der würdige künftige

Oberpolizeimeister 1 Hoch der Polizeirath 
Fels!

Und wieder klangen die Gläser an ein­
ander. Da wir aber sehen, dass der Gegen­
stand unserer heutigen Resolution unseren 
allverehrten Herrn Polizeirath Fels zu sehr 
angreift und seine Bescheidenheit beleidigt, 
so schliessen wir die heutige Versammlung 
und verwandeln sie in eine freie Berathung 
und gesellige Unterhaltung.

Starke Hände ergriffen den Herrn Po­
lizeikommissär und während ihm noch ein 
“Hoch“ nachgerufen wurde, führte man ihn 
fort. In einem anderen Zimmer sprach dann 
dieselbe Bassstimme zu ihm: Sie sehen Herr 
Fels, dass wir auch gegen die löbliche Po­
lizei glimpflicher verfahren, als diese gegen 
uns; doch das nehmen wir Ihnen nicht übel. 
Ob Sie die Erlebnisse der heutigen Nacht 
zum Gegenstände eines Berichtes an das hohe 
Polizeiministerium machen wollen — das 
steht bei Ihnen; wir fordern keine Geheim­
haltung.

Was den Offizial Meixner betrifft, so 
wird er Ihnen gewiss auf Ihre Frage offen 
erklären, warum er bei unserer heutigen Ver­
sammlung Sekretärsdienste gethan, so wie 
sie dia Stelle eines Regierungkommissärs ver­
traten. In Ihrem eigenen Interesse rathen wir 
Ihnen; früher mit ihm zu reden, bevor Sie 
entscheidende Schritte thun. Sie werden nun 
nach Hause zurückkehren; Falls Ihnen die 
Mittel dazu mißfallen sollten, so mögen Sie 
das nur der Nothwehr zuschreiben, die wir 
gegen die allmächtige Polizei üben müssen. 
Und nun leben Sie wohl und seien Sie klug; 
dass unser Arm weit reicht, werden Sie mor­
gen sehen, bis Sie die neuesten Mittheilun­
gen von Ihrem Chef lesen.

Zwei Männer führten Fels weiter, Trep­
pe auf Treppe ab, offenbar durch mehrere



rer Malvin k. a. és Zsófia, szakácsnő Ofner I 
Laura k. a. Maiingear-féle házban. Egy kár­
pitos Schlesinger V. Egy üzletvezető, Was- 
serman J. Egy vadász, —. Egy inas, Adler 
R. Egy szerecsen, —. Hierauf folgt Tanz.

Allerhöchstes Handschreiben. Unser städt. 
Munizipium erhielt mit der eigenen Unter­
schrift Sr. Majestät die Verständigung, dass 
der neue Reichstag für den 18. Feber 1. J. 
einberufen wird.

Ernannt Oliver Kiss wurde vom Iostiz- 
ministerium zum Executor des módo -er k. 
Bezirkgerichtes ernannt.

Generalversammlung. Der Társaskör 
hält nächsten Sonntag das ist den 17 d. M. 
N. M. in seinen Lokalitäten seine heurige Ge­
neralversammlung, worauf wir die Aufmerk­
samkeit der Mitglieder wach rufen.

Vom Eislaufvereine. Wir können mit 
Befriedigung constatieren, dass die Erdar­
beiten des Eislaufvereines mit dem gestrigen 
Tage beendet wurden und der Platz nun 
fertig da steht. Nur der Himmel soll­
te sein lachendes Gesicht wenigstens für 6 
Wochen etwas kälter werden lassen und das 
regste Leben würde am Eisplatze sein Stell­
dichein finden.

Rothes Kreutz. Wie wir hören werden 
die Vorarbeiten für das Koncert, welches im 
Monate Feber gehalten wird rege betrieben.

Verwaltungsausschuss-Sitzung findet die­
ses Monats ausnahmsweise am 16. und nicht 
am 13-ten d. M. statt

Versammlung. Der Ausschuss des Tár- 
saskörs häit morgen, den 11-ten Nachmitt. 
6 Uhr in seinen Lokalitäten eine Sitzung. 
An dieser werden unter anderm auch die 
Vorarbeiten für die am 17-ten N. M. 3 Uhr 
stattfindende Generalversammlung verhandelt. 
Dienstag den 12-ten 6 Uhr abend hält das 
Unterhaltungs-Comité dieses Vereines seine 
Zusammenkunft, wozu die berechtigten Mit­
glieder auch auf diesem Wege geladen werden.

Wählerconferenz. Der hiesige Advokat 
Julius Feyman hat bei der Polizei gestern 
eine Eingabe eingereicht, worin er an zeigt 
dass er die Bürgerschaft des Pancsov. Wahl­
bezirkes für heute d. i. am 10. Jänner des 
Jahres N. M. 5 Uhr im Hotel Weiss, behufs 
Kandidirung eines Ablegaten für den nächs­
ten Reichstags Cicim zu einer Konferenz 
einlade. Das Programm ist folgendes : Zweck, 
dass sich die Nationalpartei in Pancsova con- 
stituire und das für den Cyklus 1892—7 Graf 
Apponyi oder sein Delegirter eandidirt werde.

Concert. Der hiesige isr. Tempel-Ge­
sang-Verein veranstaltete am 2. Jänner im 
schönen Trompeter Saale ein mit Tanz ver­
bundenes - Concert, welches recht gelungen 
war. Der Saal füllte sich mit einem schönen, 
lustigen Publikum, welches jede Piece mit 
Beifall belohnte. Besonders schön kam zur 
Geltung: „Magyar Király Hymnus“ und „Nép­
dalok.“ Uiberbaupt war das Programm sehr 
gut zusammengestellt und besonders lobend

Häuser bis er die Strasse betrat und dann 
setzten sie sich mit ihm in einen Wagen.

Der Wagen rollte längere Zeit und 
offenbar in wiederholt veränderter Richtung 
fort, bis er endlich stiel hielt.

Die Männer halfen dem Gefesselten aus 
dem Wagen, nachdem sie ihm früher mit 
Vorgesetzter Pistole gedroht und ihn dadurch 
gezwungen hatten sich seine rückwärts ge­
bundenen Hände nach vorwärts binden zu 
lassen. Sie führten ihn zu einem Sitz und 
der eine sprach : Ich nehme nun den Kne­
bel Ihnen aus dem Munde, schreien Sie, so­
viel Sie wollen; es hört Sie hier niemand, 
tn der Ferne vor sich werden Sie die Lich- 
Ier der Stadt sehn. Zernagen Sie die Stricke 
an Ihren Händen, oder gehn Sie gefesselt 
auf der Strasse an der Sie sitzen den Lich­
tern zu und kommen Sie gesund nach Hause. 
Das Uibrige hängt von Ihnen ab. WlP fürch­
ten Sie nicht.

Gleich derauf rollte der Wagen fort; 
der Polizeirath fand, dass die Männer recht 
hatten, zernagte die Handfesseln und gieng 
auf die Lichter los; natürlich nachdem er 
auch die Augenbinde entfernt hatte. Er muss­
te noch einen weiten Weg zurücklegen und 
sobald er eines Fiakers ansichtig wurde, liess 
er sich nach Hause führen.

Fieberschauer schüttelten ihn als er 
dort an kam und fast athemlos sank er in 
seiner Wohnung auf das Bett und liess sich 
halb willenlos auskleiden. Auf alle Fragen 
der Tochter gab er keine Antwort, sondern 
verlangte nur Thee und Rum worauf er ein- 
Echlief.

(Forts, folgt.)

müssen wir hervorheben, dass die erste und 
die letzte Nummer des Programms aus nng. 
Piecen bestand. Unsere Anerkennung so wohl 
dem Leiter des Gesang-Vereines, als den eifri­
gen Mitglieder.

Verloren ging eine silberne Uhr. der 
redliche Finder wolle sie bei der Stadthaupt­
mannschaft deponieren.

iaiiefalties.
Milliomos sikkasztás. Piufeies a dúsgazdagnak 

veit első nemzeti takarék pénztár iőpónztárosa vasár­
nap j an. hó a. váczi palotájában agyonlőtte magát. 
Az intézet két napi lázas munka után kiderítette, hogy 
a pénztárból 58.000 írt készpénz és másfélmillió ér­
tékpapír hiányzik. — Graef Ede, táborszernagy és 
József adlatusát, ki 75. évében rövid betegség után 
meghalt, nagy katonai pompa mellett szerdán helyez­
ték örök nyuga'omra. — Luter Nándor Utódja. A nem­
rég elhalt budap. főigazgatója utódjául Fehér Ipoly 
szege"i főigazgatót emlegetik. Biztos forrásból tudjuk, 
hogy ez alig fog valósulni, a mennyiben Fehér Ip. a 
lmsvétkor megejtendő főapáti választásra első lulyeu 
fog állaui. — Uj választások. Az országgyűlési uj 
választásokra az időt a belügyminiszter egy rendeleté­
vel 1892. jan. 28-tól február 6-ig határozta meg. Ezen 
időszak alatt a választásoknak az egész országban vég­
be kell menniük. — A herczegprimás, ki jelenleg a 
fővárosban tartózkodik, nem sokára végleges lakhelyére 
Esztergomba költözik, hol konzekratiója előtt az öt­
napos exercitiumokat is fogja tartani. — Influsaza. 
A fővárosi hírek szerint az influenza az elmúlt héten 
apadófólbep volt. Annál inkább kezd azonban & vidé­
ken grassálni.

lássál, a pénzszedő — mivel ismét az a je­
lenet fordult elő, mint a biróválasztásnál — 
névszerinti szavazással választattak meg.

A kora délelőttöl késő délutánig tartott 
tisztujitás eredménye ez: bíró Drndárszki 
Giga, albiró Novákov Milán, pénzszedő Fa­
szer Zsiván, esküdtek: Sztancsul Knzmán, 
Bálán Ilia, Pavlov Lázár és Sztojsin Milán, 
közgyám Nyágul Szima. Kísérje működésű­
ket áldás, siker és a község java. Telelcy.

T. Vásárhelyről Írják lapunknak a fur­
csa kővetkező hirt. Nálunk T. Vásárhelyen 
alakulóban van egy független 48 a politikai 
pártkör, s iránta roppant nagy az érdeklő­
dés. Eddig 100-an felül vannak a tagok s a 
választásokon erős akcziót (?) fog kifejteni.

Házközöségi tevékenységi kimutatás 
1981 évi IV. negyedről.

a Község

2 neve
•I«

>2
ll

||3

1 Réva-Ujfalu 70 47 2a 8
2 Borcsa 6 5 2
3 Bresztováez ti 7 12 8
4 Dolova 105 03 29 15
5 Franczfeld — — — í
6 Glogon —- — - 2
7 Homolicz 1 1 2 1
8 Almás (Jabuka) 5 4 — 8
9 Bárányos (Ovcsa) 1 — — 1

10 Szefkerin 3 1 3 —
11 Sztarcsova 2 2 — 4

összesen 204 130 78 50
Kelt Pancsován 1892. január 3.

Víz k e 1 e t y
uőszolgabiró.

Vidéki élet.
Községi választások Dobriczán.

Községünkben e hó 4-én folyt le az elöl­
járóság! tagok választása Popovics György 
tőszolgabiró úr, kit járása lakóinak, mély 
tisztelete, vonzalma és általános szeretető vesz 
körül, ismét jelét adta a precizitásig menő 
alkotmányos érzelmeinek. Hogy a választás 
vezetésével járó és másokat testben, lélekben 
a bágyadtságig kimerítő hosszadalmas for­
malitások a főszolgabíró urat a leekevésbé 
sem lankasztották, sőt annál ruganyosabb 
lelki erővel, annál odaadóbb buzgalommal 
igyekezett a választók akaratának érvényt 
szerezni: valóban mindenkit meglepett.

A képviselőtestület ezidőszerint — hogy 
úgy mondjam — kieső tagjai helyett név­
szerinti szavazással újak választatván, az ujo- 
nan alakult képviselőtestülettel megtartotta a 
főbíró úr az előljárósági tagok hármas ki­
jelölését. A bíró választása — természetesen 
— a legérdekesebb mozzanat volt. A köz- 
fölkiáltás zűrzavarából nem győződhetvén 
meg a főszolgabíró úr, hogy a nép akarata 
melyik jelölt javára nyilatkozik nagyobb ha­
talommal, névszerint szavazást rendelt el. A 
volt biró: Malicza Mladen, ki 18 évig visel­
te e tisztet, sok érdemet szerezve magának, 
s kiváló ügyességet, tapintatos magatartást 
tanúsítva mindenkor, s ki a lakosság köz- 
becsüiését az utolsó pillanatig bírta, szintén 
jelölve volt. Esetleges megválasztatását a fő­
szolgabíró úr is valószínűleg megelégedéssel 
fogadta volna, de a névszerinti szavazás még­
is oly restelni való módon buktatta meg, 
hogy mig az ellenjelölt 104 szavazatot ka­
pott, reá csak 18 választó szavazott. Derék, 
ügyes biránkat elvesztettük hát. A kellemet­
len meglepetésben jól esik viszont, hogy az 
uj biró a becsületesség, a rend- és békesze­
retet példányképe, kinek működése elé min­
denki bizalommal és jóreménynyel néz. Az 
albiró, a négy esküdt és kőzgyám közfölkiál-

A Pesti Hírlap 1892. naptára. A „P. H.“ nap­
tárát az olvasok megkapták. Benne oly olvasmányt 

esznek, melyet a naptárirodalomban hasztalan, kere­
sünk. A magyar jeles irók egész gárdája kötött kö­
vet a legjobb legszebb búzából, s egyes darabok, mint 
a Keuedi Gézáé, valóban megérdemelnék, hogy külön 
lenyomva közkézen járjanak azok között is, kik más 
lapot és nem a „Pesti Hírlapot“ járatnak. Valóban 
kedves karácsonyi olvasmányt, kaptak az előfizetők. 
Ara a díszes naptárnak 1 frt.

Keveset Ígér, sokat ad! Annak a régi jó köz­
mondásnak „sokat igór keveset ad“ ellenkezője jutott 
önkónytelen eszünkbe. Rendesen mikor előfizetési fel­
hívásokat tesz valaki közzé, akkor eget földet igór s 
azután az — minek látszítja nagy, a valóságban sem­
mivé törpül Es ime azzal a ritka esettel állunk szem­
ben, hogy olyan adott, aki mit sem ígért. « „Képes 
Családi Lapok“ szerkesztősége ugyanis karácsonyi 
ajándékul minden előfizetőjét egy három kötetes dí­
szesen kiállított regénynyel lepte meg, azt dijtalanu 
és bórmentve küldvón meg minden előfizetőjének anél- 
kü1, hogy bármit is előre ígért volna. A regény V.J 
Gaál Károlin ismert Írónőnknek egyik legkitűnőbb mű­
ve: „A mai férfiák“ czimmel s a regény átolvasása 
után csak újabb dicsérettel illethetjük azon érdek- 
feszitő és elegáns irálya müvet. Amint halljak az 
1892. évben a „Képes Családi Lapok“ szerkesztősége 
minden előfizetőjét egy díszes emlékkönyvvel szándé­
kozik meglepni. A „Képes Családi Lapok“ előfizetési 
ára: egész évre 6 frt, félévre 8 írt, negyedévre 1 frt 
»0 kr. s ha tekintetke vesszük, hogy a most jutalmul 
adott regény 3 firt értékű, továbbá évente a lap mel­
lett 4 egyen kint 1 frt értékű regény adatik mellékle­
tül 6 Így a regények értéke már magába véve 7 frt 
s emellett maga a hetenkint megjelenő lap ingyenes 
divatmellókletóvel oly kitünően van szerkesztve, hogy 
magában is megéri a <i irtot, akkor csak újabban s 
melegen ajánlhatjuk a most lövő előfizetési idény al­
kalmából a „Képes Családi Lap ok“-at. Megvagyunk 
győződve, hogy e díszesen illustrált s legelsőbbrangú 
Íróink által támogatott heti lap, minden müveit magyar 
családnak állandó házi-barátjává lesz. A kiadóhivatal 
Budapesten van, Nagykorona-utcza 20. szám alatt.

Beküldetett.
Báli selyemszöveteket méterenkint 55 krtól
9 frt 85 krig (mintegy SOü küiömböző árnyalat és 
színben) szállít, megrendelt egyes öltönyökre, vagy vé­
gekben is póstabór- és vámmentesen Henneberg G. 
(cs. kir. udvari szállító) selyemgyára Zürichben. Min­
ták póstafordulóval küldetnek. Svájczba ezunzett le­
velekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
Dr. VIZOLY Z.

Ez?n rég jónak bizonyult bedorzso- 
lést csúsz, kcszveny, tagszaggatás stb. 
ellen legjobban ajánlhatjuk a t. ez. kö­
zönség figyelmébe. Egy üveg ára 40 és 
0 kr. és a legtöbb gyógyszertárban kap-

Csak Horgonnyal valódi

1764 16 o

13036 szám
tkvi 891.

A pancsovai kir. tszók mint tkvi hat. 
közhírré tesszi, hogy torontálmegye hatósága 
vógrehajtatónak Radoszavácz Áron végrehaj 
tást szenvedő elleni 95 frt 95 kr. tőkeköve-
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tel és és járulekai iránti végreb. ügyében a 
pancaovai kir. tszék az antalfalvi kir. jbiró- 
ság területén lévő Jarkovácz község határá­
ban fekvő a Jarkováczi IV. kötet 1166 lap­
számú tjkvben foglalt 1 düllőbeli 1 i hrsz. 2 
hold I. oszt. szántóra 393 írt. és a 3-dik dn- 
löbeli 17 hrsz. 1200Q-ÖI II. oszt. szántóra 
116 frt kikiáltási árban elrendelt és hogy 
íenebb megjelölt ingatlanok az 1892. övi 
január hó 30 ik napján d. e. 9 óra­
kor Jarkovácz községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltá­
si áron alól fognak adatni. — Árverezni szán­
dékozók tartoznak az ingatlan becsárának 
10% vagyis 39 frt 30 kr. és 11 frt 60 krt. 
készpénzben vagy az 1891. évi LX. tcz. 42. 
S-ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kije­
lölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. tcz. 170. 
§. értelmében a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni. —

Panesován a kir. tszék tkvi hat. 1891. 
évi november hó 17-én.

Dr. Schuleck
1__1 kir. tszéki biró.

Lizitation von Immobilien des Aron Ra- 
doszavaez aus Jarkovacz am 30. Jän. 1892. 
9 Uhr Vormittag im Gemeindeamte daselbst.

3612 szám

Pancsovai főszolgabiróságtól.
1767 szám

77 frt.—

1891.

Hirdetmény.
Papán Szára dolovai 273. számú ház- 

közösségnek ismeretlen helyen tartózkodó 
tagja ezennel felhivatik, hogy a fentnevezett 
házközösség megszüntetése végett Dolova 
község házához 1892. évi február 
11-ón délutáni 2 órára kitűzött tárgya­
láson vagy személyesen jelenjen meg, vagy 
a részére kinevezett gondnok Hadzsits Szóv- 
ra dolovai lakost czélszerü képviseletére néz­
ve kellően utasítsa, mert ellenkező esetben ^ 
ezek elmulasztásának következményeit ma- | 
gának tulajdoníthatja.

Kelt Panesován 1892. évi január 6-án. j

Pancsovai főszolgabiróságtól.
1788. sz.

96 frt 25 kr.

1805. 1—1
i z k e I e t y

tfőszolgabiró.

(Vorladungsedikt laut welchem Szava 
Papán aus Dolova aufgefordert wird, sich an 
der am 11-ten Februar 1. Jahres abzuhal­
tenden Hauskommunion-Auflösungsitzung zu 
Dolova Nachmittag 2 Uhr Zu melden.)

1890.

Hirdetmény.
Romcsev Alexa és Drága dolovai 342. 

számú faázközönségnek ismeretlen helyen tar­
tózkodó tagjai ezennel felhivatnak, hogy a 
fenntnevezett házközösség megszüntetése vé­
gett Dolova község házához 1892. évi 
február 12-én délutáni 2 órára kitű­
zött tárgyaláson vagy személyesen jelenje­
nek meg, vagy a részükre kinevezett gond­
nok Kecskemétit)' Gyula aljegyző dolovai la­
kost czélszerü képviseletükre nézve kellően 
utasítsák mert ellenkező esetben ezek el­
mulasztásának következményeit maguknak 
tulajdoníthatják.

Kelt Páncsován 1892. évi január 7-én.

V i z k e I e t y
1808. 1-1 tfőszolgabiró.

(Vorladungsedikt laut welchem Alexa 
llomesev und Draga aus Dolova aufgefor­
dert werden, sich an der am 12-ten Feber
1. Jahres Nachmitt. 2 Uhr abzuhaltenden 
Hauskomm. Auflösungs-Sitzung zu melden.)

«ER

tlkvi 1891.

Árverési hirdetmény.
A perlaazi kir. jbiróság mint tlkvi ha­

tóság részéről ezennel közhírré tétetik, nogy 
özv. Stefanovics Lyuba perlaszi lakos végre­
hajtatnak özv. Stefánovits szül. Mateics Ma­
ria és társai perlaszi lakosok végrehajtást 
szenvedettek elleni 260 frt. töke követelés, 
ennek 1887. évi november hó 1 napjától já­
ró 6% kamatai 12 frt. 95 kr. perbeli, 12 frt 
95 kr. perbeli, 12 frt 15 kr. megállapított je­
lenlegi és még felmerülendő költségek kielé­
gítése végett 1892. évi február hó 23. 
napjának d. e. 9 órakor helybeli tlkvi 
hatóság helyiségében az ezen kir. jbiróság 
területén fekvő Periasz községe 1881. tlkvben 
foglalt következő ingatlanok , u: m:
1. ) 217 hrsz. a. 5 düllő 5 hold

kaszáló özv. Stefanovics Adam- 
né, Márkó kk. Mita, Ale­
xander és Tajcsevies Lyubi- 
czát megillető % része . 192 írt 50 kr.

2. ) 193 hrsz. a. 5 düllő 2*°°
hold kaszáló özv. Stefánovits 
Adamné, Márkó, kk. Mita,
Alexán, és Tejcsevics Lyu- 
bicza megillető % része .

3. ) 56 hrsz. a. 1 düllő 4 hold
szántó özv. Stefánovits Adam­
né, Markó, kk. Mita, Ale­
xander és Tejcsevics Lyu- 
bicza megillető % része . 72 frt 75 kr.

4. ) hrsz. nélküli 5 düllő 2 hold
kaszáló özv. Stefánovits Adam­
né, Markó, kk. Mita, Ale­
xander és Tejcsevics Lyubi- 
cza megillető % része . .

5. ) 133 hrsz. a. 3 düllő 2 hold
szántó özv. Stefánovits Adam­
né, Marko, kk. Mita, Ale­
xander és Tejcsevics Lyubi- 
cza megillető % része . 38 írt 50 kr.

6. ) 263 hrsz. a. 2 düllő 2200 hold
szántó özv. Stefánovits Adam­

né, Markó, kk. Mita, Ale­
xander és Tejcsevics Lyubi- 
cza megillető % része 44 frt 75 kr. 

ezennel megállapított kikiáltási ár mellett 
külön-külön elfog árvereztetni, ekkoron ma­
gasabb ígéret hiányában a kikiáltási áron 
alul is elfognak adatni.

A venni szándékozok kötelesek-----
kiáltás! árnak 10-át készpénzben, vagy óva­
dék képesnek nyilvánított értékpapírokban 
bánatpénzül letenni.

Kelt Perlaszon a kir. jbiróság tl,kvi 
osztályánál 1891. évi november 23-án. !

Sárd y
kir. jbiró.

(Lizitation von Immobilien" der Perlas- 
ser Inwohner verwittwete Stefanovics géb. 
Marié Mateics und Genossen am 23-ten Fe­
ber 1892. 9 Uhr Vormittag im Grundbuchs- 
amte zu Perlass. 1804. 1—1

Vlahov
Der König der Magenbitter, bei allen beschickten 

Ausstellungen prämiert, zuletzt bei der diesjährigen interna­
tionalen Ausstellung für Hygiene in Spa (Belgien) mit dem 
höchsten Preise der

GOLDENEN MEDAILLE
ausgezeichnet. ■ . . _ .

Zu haben in allen Cafés, Conditoreien, Deheatessen- 
Handlungen etc. etc.

Alleiniger Erzeuger: 1750-28 10

Romano Vlahov Zara
Gegründet 1861.

Mg» Nur echt, wenn das den Flaschenhals umgehende 
Band meine authentische Unterschrift trägt.

Czigarettázók!
nálaiuló papír finomsága mieden kételyt kizáró legyen. Teljes megnyugvással es bizalommal használható a

„Les dernieres Cartouches“ 
BRAUNSTEIN FRERES

/ »városok is vannak, kik a papírnak kezdetben teljes lapszámait es annak minőséget is leszállítják 
kevesebb silány papirt szállítanak. Ezekre utalván, bízvást hisszük, hogy minden értelmes cz.garettazo a 

Les de-nie-es Cartouches“ jegyű árunkat fogja használni. mely évek óta bizonyult jobbnak , minden más 
czigarettapapimái. Egyúttal figyelmeztetünk mindenkit, hogy papirosunk ezimlapjan czegtink neve all

Braunstein Fréres
Czi.arettapapirunk és hivehehtk gyári raktara Bécsien , L Schcttenring 25. SZ., alatt létezik valódi fraii- 
czia° Les dernieres Cartouches“ papír és az ebből készült hüvely Paucsovan kapható May Márkus urnái.

” 1430-25-25

WWWWWb ************ ^?&***£

I RUMBOLDB. |
czim- és czimer-festészeti, papirmasé müvek, zászló és díszítési ff 

czikkek gyára. S
BC- Alakíttatott 'He

Pt- Czim- és czimerfestészeti tárgyak, családi czimerek, "Ml
kamarás! táblák és családfák összeállítása és müfestese,

plasztikus papirpép-míívek.

Választási zászlók és jelvények.
Mennyezetdiszitmények irosetták) és díszítési tárgyak,

kölcsön és eladási árban. 
Díszítések ünnepélyekbe 10-

ti várkülső váuzi-út 1722. tefefon: 907. ( IV., muzeum-körút 13. Telefon: 52—09.
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PSERHOFEB J.-féle
» gyógyszertár «

BECSBEN, I. KEB., SINGERSTRASSE 15. SZ. A.
, , zum „goldenen Reichsapfel“.

Vertisztito labdacsok, ß***iä*".**i««t»w ««ij«,, j«ge*i meg<r.iemuk. mM ,„k,lg7„
ezen labdacsok általános elterjedések örvendenek és alí fán cJlÁd . halasukat ezerszeresen be nec bizonyították volna, évtizedek óta

Számtalan orvos által ezen abdscsnk íi!! * & “ n.l ™elyb.ei! eze,‘ kltönS kaz,szerből készlet uem volna található, 
mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vénólulá<ok aranyér ?-f*“1 ““ÍS a!7 ^jokni! ’ mely«k * rose emésztésből és székrekedésből erednek:
szegénység s az abból eredő bajoknál i<- í„v sán’kóniá? iiw«* ' l -i g b. kasonlo betegségeknél. Vértiastito tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vér- 
télibb ttjdAlwal,,, sem „k,Jk, & ^TfbZk „1 S,b- Í^V***“ '*bí»cs"k k5”^" h,to.k. hegy . legel

A számtalan hálairatból, melvet e labdacsok forvasltói * 1« g-v*rme*ek altal ,s mmdei1 aggodalom nélkül bevehetok.
.nt&tek, éren helye,, csakis néhányat 'említünk aton megjL-réssel I.2Í mMent T******11 "*■ ««*■»«» ' '“«kanyerése folytin koalánk
vább fogja ajanlani. ^ g' 3se ’ b087 mindenki, a ki ezen labacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, azokat to-

Schlie back, 1888. október 22-éu A *i • i „ « ... „Amerikai koszvénykenocs Ä
zos bajok, u. m.: gerincz-a»v-báut*lom. tao-.szao-<rirá«

Tekintetes Url
, , *™,Í'ÍÍtiÍr‘, h0^í '®le"8 * kitűnő vértisatltó labdacsaiból ismét
4 csomagot küldőn, szíveskedjek. Neureiter lgnáca, orvos.

Hrasche, Flödnik mellett, 1887

zos bajok, u. m.: gerincz-agy-bántalom, tagszaggatás, ischias. migraine, 
ges fogfájás, fülszaggatás stb. stb. ellen. 1 forint 20 kr.

Tekintetes Úr! SZept* ^ 1_ en‘ jj T 3iIU10CllÍllÍll ilOllvGllOCS ^5er^c^®r J.-tŐL Evek bosszú sora óta
Isten akarata volt, hogy az Ön labdacsai , , , . ,, , valamennyi hajnövesztő szer között or-

SÄÄÄwCÄÄäSSI r-“‘‘ * ”^”w"el
”6^ Általános tapasz Sk“

,iaL,nJeré,é,t sogTt8égol S,?]gil?Z "‘' “ “““ "" || nStvTló L 1 ’ U,toii W" kÍP'6bi‘-»- 1 «*>»7 «> kr. Bér-

. , - Bécs-Vjhely, 1887. november 9
Melyen tisztelt Lr! s

A legforróbb köszönetemet mondón ezennel önnek 60 éves nagynénóm ne- I csög^l 40 krajczár. Bérmentve^rkr.
>eben. Az illető o even at szenvedett gyemoihurutban és vízkórságban, már életét ií , "
“ Tlfíí-?'' ■■/!■ e!7?blkrit le, !! mondott* midőn véletlenül egy dobozt kapott 1 tÍfíínP(ÍV 8fry áitalánosan ismert kitűnő házi-szer hurut, rekedtség, 
az ön kitűnő vértisztitó labdacsaiból a azoknak állandó l,««n6iot„ »a i...ki j{ ^ LllUllVU V, görcsös köhögés stb. ellen. 1 üvegecse ára 50 krajczár 2

ü üveg bórmentve 1 forint 50 krajczár.

*“• ;i Fao'vbalzsam ?serhíe,r S?k év óta a f*gy<>5 tagokra és min-Jv®. den idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1 kö-

~ö.V,,; ! ,uvuuut£» miaun veietleuul egy dobozt kapott !
ön kitűnő vértiszmó labdacsaiból a azoknak állandó használata folytán töké- í 

letesen kigyógyult. Legtöbb tisztelettel Weinzettel Jozefa

Eichengraberamt, Gfóhl mellett, 1889. márczius 27 én.
Tekintetes Úr!

1 •kzi1Uv1°tt 13mét®lttin kdr 4 csomagot az ön valóban hasznos és kitűnő láb- 
dácsáiból hl nem mulaszthatom legnagyobb elismerésemet kifejezni ezen labda- 
csők értéké fedett és azokat a hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legme­
legebben fogom ajanlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására önt ezennel 
felhatalmazom. Teljes tisztelettel Hahn Ignácz.

T Ú ! Gotschdorfi Kolbach mellett, Szilézia 1886. oki. 8-an.

. 1_J.,!’elkórem> “‘szerint az ön vértisztító labdacsaiból egy csomagot 6 doboz­
zal küldeni szíveskedik. Csakis az ön csodálatos labdacsainak köszönhetem 
hoev egy gyomorbajtól, mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen 
labdacsok nalarn sohasem fognak kifogyni, s midőn legforróbb köszönetemet ki­
fejezem, — vagyok tisztelettel.____________ Zwickl Anna.

Ezen vértiszti tó labdacsok csakis a Pserhcfer J. télé, az „arany birodalmi 
almahoz; czirnzett gyógyszertárban, Becsben I, Singerstrasse ló. sz. a. kész.ti ét­
nek valódi minőségben, s egy 15 szem labdacsot tartalmazó doboz ára 21 kr 
Lgv csomag, melyben 6 duboz tartalmaztad, 1 Irt 10 kr, Egy csomagnál ke­
vesebb nem küldetik el. 6
. x ,A.Z °ssztig e^bbeni beküldésénél (mi legjobban postautalvánnyal eszközöl­
tetik) bermentes küldessél együtt: 1 csomag 1 fit 25 kr., 2 csomag 2 fr 30 kr 
3 csomag 1 3 frt 35 kr., 4 csomag 4 frl 40 kr., 6 csomag 5 Irt 30 kr. és 10 
csomag 9 trt 20 krba kerül.

■C KB- Xagy ellerjedettségiik következtében ezen labdacsok a le.,ki: 
lonfelebb nevek es alakok alatt ntánozutnak; eiuiek következtében kéretik csak­
is Pserhofer J.-féle vér tisztitó labdacsokat követelni és csakis azok tekinthetők 
valódiaknak, melyeknek használati ntanítása a Pserhofer .1, névaláírással feke'e 
színben e. minden egyes dobos tedele ugyanazon aliirással vórös sziliben van 
ellátva. -**

Elet-esszeilúzia, íprágai csr'PPek)- megromo« gyomor, rósz emésztés 
, és mindennemű altesti bajok ellen kitűnő háziszer.

1. üvegcsével 22 kr., 12 üveg 2 frt.

Általános tisztító-só BtiMcí A- w-ta- Kit“nS «*.-•*« *...... ros>z emesztes minden következményei,
u. m.: futajas, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen. 
1 csomag ara 1 forint.

Angol csodabalzsam, i «veg so krajczár.
Por a lábizzadás ellen. Ezen pw "««f.««;, übizzadi«

»az azaltal képződő kellemetlen
4n*h“,,"l — - ^

Golyva-balzsam, “ tSdiM^^40 k”i,“t'fc”- 
Helsó vagy egészség-só kitiir «y,,,ey*ier. gyomorkor,u és...................Ö Ö minden a rendetlen emésztésiől

szarm&zo bajoknál. 1 csomag 4 frt.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztrák lapokban hirdetett 
össze, bel- és küllöldi gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak, és a 
készletben netán nem levők gyorsan és olcsón megszereztetnek. — Postai meg. 
rendelések a leggyorsabban e-zközőltetnek , ha a pénzösszeg előre bekiildetik- 
nagj-obb megrendelések utánvéttel küldetnek. - Bérmentve Csáki, oly esetben 
történik a küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben a posiaköltségek
gnL'kul lnárnA)raltol,l,ol. ®

áriaczelli
Gyomorcseppek

nagyszerűen hatnak gyomor bajoknál, nélkülözhetetlen és általánosan ismeretes házi
és népszer.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehelet, felfujtság, 
savanyu felböffögés, hasmenés, gyomorégés, felesleges nyálkakiválasztás. sárgaság, undor 
es hányás, gyomorgörcs, szűkülés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, a menynyiben ez a gyomortól szár- 
i:i7ott. gyomortulterhelésnél ételekkel és italokkal, giliszták! májbajok é*hámorrhoidáknál. 

Említett bajoknál a Máriaczelli gyomorcseppek évek otu kitűnőknek hizo- 
nyúltak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Eg\- kis üveg ára 
használati utasítással együtt 4<) kr.. nagy'üveg ára 70 kr. — Ma-n-a- 
rországi főraktár:

Török József gyógy szertár a 
Budapest. Király utcza 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni!! Csak oly 
csejipeket lessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van 
ragasztva a készítő aláírásával (C. Brady) és ezen szavakkal: .Való­
diságát bizonyifom“.

A MóriaezeUi gyomorcseppek valódiam kaphatók.

Kapható; Pancsován Bauer F. és Dolován Kós Jós. gyógytárában. 40-3

13143 szám 
1891.

Árverési hirdetmény.
Popovics A. E. pancsovai lakos vhajta­

ténak Blagojev Persza szül. Lujanszky pan­
csovai lakos vbajtást szenvedett elleni vég­
rehajtási ügyében a kérelem következtében 
a vbajtási árverés 152 frt tőkekövetelés és 
ennek 1875 évi május hó 23-ik napjától járó 
6% kamatai 20 frt 25 kr. perbeli és vhaj- 
tási már megállapított valamint jelenlegi és 
a még felmerülendő költségeknek kielégítése 
végett az 1881. LX. t. ez. 144 íj. alapján

és 14G §. értelmében a pancsovai kir. tszék
a pancsovai kir. j bíróság területen lévő Pan- 
csova városi határában fekvő a pancsovai 
2144 sz. tjkvben 6025 hrsz. a. foglalt 698 
Q-öl szöiiőre 202 frt ban ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban elrendeltetik.

Az árverés megtartására határidőül 
1892. évi február hó 29-ik napjának délelőtt 
10 órája a pancsovai kir. tszék tkvi hivatali 
helyiségében tűzetik ki. Árverezni szándéko­
zók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 
°/o‘át vagyis 20 írt 20 krt készpénzben, vagy 
az 1881 LX. t. ez. 42 § ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881 évi novem­
ber hó 1-én 3333 sz, a. kelt igazságügymi-

nisteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékké­
pes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elŐ- 
leges elhelyezésére kiállított szabályszerű el­
ismervényt atszolgáltatni.

Pancsova 1891. deczember hó 7.
A kir. tszék mint tlkvi hatóság.

P a v 1 o v i c s
kir. tszéki bíró.

Pancsovai fószolgabirtSságt/.!
1764. sz. ‘ ’ “

1891.

Hirdetmény.
\ élykov Jelem dolovai 268. számú ház- 

közüségnek ismeretlen helyen tartózkodó tag­
ja ezennel felhivatik, hogy a íentnevezett 
házközőség megszüntetése végett Dolova 
község házához 1892. é. február U-én. 
délelőtti 11 órára kitűzött tárgyaláson 
vaSy személyesen jelenjen meg, vagy a ré­
szére kinevezett gondnok Komcsev Velimir 
lakost ezéiszerü képviseletére nézve kellően 
utasítsa, mert ellenkező esetben ezek elmu­
lasztásának következményeit magának tulaj- 
donithatja.

Kelt Pancsován 1892. évi január 6-án

V I z k e I e t y
l'^O <. 1 1 tfőazolgabiró.

Voríadungsedikt laut welchem Jelena 
\ e.ykov unbekannten Afenthaltes aus Dolova 
autgefurdert wird, sich an der am 11-ten 
leber 1 Jahrea Vormittag 11 Uhr abzubal- 
teuden Hauskommunion Auflösung-Sitzung zu 
melden. — ”
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Pancsován
A bécsi nemzetközi-balesetek ellen biztosító-társaság, 

magyarországi föügynöksége Budapest.
a napról napra emelkedő bizalom, mely a balesetek ellen való biztosítási 

intézmény iránt mutatkozik, folyton nő. A csekély összeg s a rég bizonyult ezél- 
szeriiség miatt ezen intézetet minden-ember ki felkeresi, mindenütt terjedésnek 
örvend: s mindenkit, a kinek családja boldogsága szivén fekszik, arra késztet, 
hogy azon károk ellen, melyeket a balesetek okozni szoktak magát biztosítsa.

Hogy e humánus intézményt városunkban és vidékén meghonosítsam, en­
gem bízott meg az igazgatóság feje, báró Podmaniczky Frigyes. Midőn ezt 
a n. é. közönség becses tudomására hozom, vau szerencsém egyúttal egy példát 
is említeni, a biztosítás előnye mellett. Egy ügyvéd, tanár, kereskedő, könyvelő, 
iroda tisztviselő, lelkész stb egy 10.000 frtnyi

haláleset elleni biztosításra, egy 10.000 frtnyi
állandó munkaképtelenség elleni bizto­

sításra. vagy naponta 5 írt esetleges
múlandó munkaképtelenségre, éver.kint

összesen 21 frtot fizet.
Ha a biztosítás 5 évi tartamra köttetik, úgy 10% át* leengedésben is ré­

szesül. A kedvező poliee-feltételek, azon reményre jogositnak, hogy a nagyérd. 
közönség támogatását ki is fogom érdemelni.

Bővebb feivilágositással bárkinek készségesen szolgálva, ígérem, hogy min­
denkor a legszolidabb szolgálattal állandók a n. é. közönség érdekében.

Pancsován 1891. deczember hó 31.

iRÁIER

189S-3-2

Sztarcsovai utcza a Jovanovics-féle 
házban.

-4
Misáén előképzettség nélkül lebet mértéket venni, mintázni és szabni a es. 

kir. szabadalmazott

Excelsior szabászat! készülék
segélyével, akár gyermekruhát akarunk készíteni, akár legfircmabb női ruhát. 
A pontos és sikeres írért ókvevésért és szabásért jótálluuk. Ezer meg ezer példa 

bizonyítja az

Excelsior szab. szabászat! készülék
czélszerü voltát. Ennek egy háztartásból se szabadna hiányoznia.

A kezelés igen egyszerű, sőt fiatal leányok részére is. Az egész készülék [ 
ára magyarázatokkal együtt minden nyelvben csak 3 fit — Szétküldés naponta 
kétszer utánvéttel. 1 írt. 50 kr. előleges beküldése mellett a készülék bérmentvi 
küldetik meg. 1770. 12—6

Kizárólagos főraktár alolirott szabadalom tulajdonosoknál:

KELETI és KOTHMANN, Becs
II., Untere Donaustrasse 49.

* Magyarhcn részére Budapesten Gottlieb Vilmosnál Andrásey ut 49. szám alatt,
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Képes Családi Lapok
Szépirodalmi és ismeretterjesztő képes heti lap.

Szerkeszti: Dr. Tolnai Lajos. Főmunkatárs: Dr. Váradi Antal.
Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: Dr. Murányi Ármin.

Előfizetési ára:
a -Hölgyek Lapja“ czimü divat melléklettel s a Regónymelléklettel együtt: 

Egész évre 6 frt. Félévre 3 frt. Negyedévre I frt 50 kr.
A -Képes Családi Lapok“ czimü hetilap uj negyedbe lép. A magyar szépirodalomnak e hatal­

mas tényezőjét, a magyar müveit családoknak e szellemi kincsét a következő irók és írónők támo­
gatják : Jókai Mór, Lauka Gusztáv, Rudnyánszky Gyula, Dalmady Győző, Mikszáth Kálmán, Komó- 
csy József. Temérdek, Jeszenszky Danój. dr. Prém József, dr. Sziklay János, Inczédy László, Palá- 
gyi Lajos, Erödi Dániel, Petri Mór, dr. Roditzky Jenő, Csorba Palctay Ákos, stb.: Beniezki-Bajza 
Lenke, Bűthner Lina. Nagyvárady Mira, Kulitfay Benitzky Irma, Harmath Lujza Hevessiné-Sikor 
Margit, V. tlaál Karolina. Karlovszky Ida, Mericza-Karossa Irma, stb. stb.

A -Képes Családi Lapok“ az összes szépirodalmi képes heti lapok között a legélénkebb leg- ; 
változatosabb. Tartalma az irodalom minden válfaját felöleli: képei a jelen eseményeit s leghíresebb i 
festők müveit mutatják be.

„Hölgyek Lapja“ czimü havonkint kétszer megjelenő divatmelléklete a legújabb divatképeket j 
hozza s e mellett a magyar háziasszonynak valóságos szellemi titkára, a mennyiben a nevelés, az 
egészség, a gazdaság, kertészet, a háztartás s a konyha terén nincs olyan kérdés, a melyet ne tár- | 
gyalna s nincs olyan titok, a melybe hölgyeinket be ne avatná! ' I

BegényaellekUte külön beköthető négy kötet érdekes regénynyel ajándékozza meg évenkint I 
az előfizetőit. ... j

Zöld borítéka is tele van mulattató közleményekkel, humoros apióságakkal, sakk-, kép-, szám-, I 
koczka- es pontralányokkal és szórejtvényekkel, melyeknek megfejtői értékes jutalmakat kapnak.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, a kik ez iránt — 
egvz Uszenibben levelezőlapon — hozzáfordulnak.

A ki az egész évre szóló hat trtnyi előfizetési összeget 41) krajezár csomagolási és postaszálli-
tási díjjal együtt egyszerre beküldi’ annak 4 regényt; a ki 3 frt előfizetési összeget 30 kr. csoma­
golási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak két regényt: és a ki csak I frt 50 
kmyi negyedévi előfizetési dijar .20 kr. csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, 
túrnak a kiadóhivatal egy regényt küld ajánlva jutalmul.

A ki .» uj előfizetőt gyűjt s előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy dí­
szes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.

Megrendelhető postautalványon minden postahivatalnál és minden könyvkereskedésben.
Előfizetéseket a hónak bármely napjától) elfogad a „Képes Családi Latok“ kiadóhivatala Bu- 

aapest. Nagykorona-utcza 20 szám. 1793-6—3
Tpéldányokkal raég mindig szolgálhatunk. !

Wein-Extrakt.
Zur augenblieeklichen Erzeugung eines vo-zii- 

gliclen gesunden Weines welcher vom echten Natur 
wein nicht zu unterscheiden ist, etrpGhle ich diece 
bewsi‘hrte Specialität.
Preis für 2 Kilo (ausreichend zu 100 Liter Wein) 5 fl. 
id) kr. Recept wird gratis beigepackt. Für be tec 

Eifolg und gesundes Fabrikat gsrant're ich.

S p i r i t u s-E r s p a r n i s s
erzielt mau durch meine unübertroffene Verstär- 
knugs - Kssciiz für Branntweine : dieselbe 
verleiht den Getränken einen angenehmen, senneidigen 

Geschmack und ist nur bei mir zu haben.

Preis 3 fl 50 kr. per Kilo (auf 500 — lüOO Liter inclu- 
tive Gebrauchsanweisung.

-xuser diesen SpeciaHtäten offerire ich 
I Hmmtliche Estsen/tui für Fabrikation von Hum, 
Cognac, feinen Liqeuren e e. in uuübertof- 
tener Vor?üglichkeit Recepte werden gratis beigepackt. 
Preisliste franco. 1414 50—15

Karl Philipp Pollak.
Essenzen-Speeiaiitäten-Fabrik in Prag. 

Solide Vertreter gesucht.

A „Pancsovai Társaskör“
f. hó 17 én (vasárnap) d. u. 3 órakor saját 

helyiségében 
évi rendes

közgyűlést
tart, melyre a kör T. Tagjait tisztelettel meg­
hívjuk.

Iveit Pancsován 1892. január 8.

Péter Pál Molnár József
elnök. titkár.

Tárgysorozat:
1. A választmánynak

a) titkári jelentése
b) pénztáros jelentése
c) könyvtáros jelentése és az
d) igazgató jelentése a házi kezelés 

eredményéről és a vigalmi bizottság műkö­
déséről.

2. A tisztikar és választmány lemondása. 
Az uj választás megejtése.

3. Számvizsgálók kiküldése,
4. Jegyzőkönyv hitélesitők választása.
5. Esetleges indítványok.*)

*) 19 §. Indítványok a közgyűlést meg­
előzőleg 24 órával az elnöknél benyújtandók.

j^lfas beste Mittel gegen Wasser A.
Bal •nicht jeder Art, sowie deren Folgekrankheit ujjjfl
“«Gelbsucht, Ham- und Blasenkatarrh, Athem-Bgi 

|beschwerden, Leherleiden etc. ist das berühmte”

l iZHHPHEi í
I (von Aerzten empfohlen), aus j||g

ggj Grobstein s Seeapotheke, Gmunden.
BBB Oberösterr. |||
■Sa Preis 1 Flasche sammt Heilmethode fl. 1*—, ßää 
^1782______mit Verpackung fl. 1.20. 10- ~

L LOSER’S TOORISTEÜPFLASTER
sicher und schnell wirkendes Mit­
tel gegen Hühneraugen Schwielen 
allédén Fusssohlen, Fersen und 
an übrigen harten Hautwuche­

rungen.
Wirkung garantirt.

Durch die Apotheken zu 
beziehen.

Dieses Pflaster ezistirt nur in eiaef 
Grösse z.Pr. 60 kr.

Man verlange ausdrttcklichst Luser’s Touristenpflast.
Die zahlreichen Anerkennungsschreiben 

erliegen im Hauptversandt Depot
L. SCHWENK’s

Apotheke Meidling-Wien 1711-50-27 
nur echt, wenn jede Gebrauchsanweisung 
und jedes Pflaster mit -der nebenstehen­
den Schutzmarke und Unterschrift ve; se­
hen ist; daher achte man auf diese und 
weise minderwerthige Nachahmungen zurück.

Myometett Kesgmie« Mikiénél Pnoievi».

rfe .


